Tính số cây dựa trên bức ảnh: mỗi cây được biểu diễn bằng các kí tự A xếp
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1 CÂY                                                           2 cây

Dữ liệu vào: file có tên RUNGCAY.INP gồm nhiều dòng, trên mỗi dòng chỉ ghi 2 loại kí tự: 0 và A biểu diễn bức ảnh. Dữ liệu vào tối đa 1000 cây
Dữ liệu ra: chứa trong file RUNGCAY.OUT chỉ một dòng chưa tổng số cây đếm được tương ứng với dữ liệu vào.

Vd:

	RUNGCAY.INP
	RUNGCAY.OUT

	00A000A00A

0AAA00A00A

AAAAA00000

00A0A000A0

00000000A0
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AAA00AAA00

0A00AAAAA0

000 AAAAAAA

000000A000
	6


 Khi cho bức ảnh ta có thể mã hoá:
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